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Menzura [mm]

M = 24.75-25.4

M = 628.65



strzatka tuku w mostku (zidentyfikowana wykreslnie) [mm]

fm := 0.83
Promien mostka TOM [mm]

Im” + fin’
Rm = 2 1M
2-fm
Rm = 407.644

Rm-0.0394 = 16.061 [cal]

kat rozpiecia podstrunnicy na radiusie [radian]

1
3 := atan| 0
Rm - fin

Radius podstrunnicy przy siodetku [mm]

Is

sin(f3)

Rs :=

Rs =321.412

Rs-0.0394 = 12.664 [cal]

Kat stozka [rad]

. ({ Rm — Rs
o= asin| ———
M

a=0.138

Tworzaca stozka [m]

Rm

sin(Q)

Tworz :=

Tworz = 2971.8

R12 := (Tworz — M-0.5)-sin(ov)
R12 = 364.528



R12-0.0394 = 14.362  [cal]

Whioski :

Radius siodetka: 12.6" < Radius 12 prég 14,4" < Radius mostka 16,1"
Tworzgca stozka ok 3m



